
 
 

 

DISTRICT DE VENDEE DE FOOTBALL 
Cellule Foot’Océane 

 
 

PROCÈS-VERBAL N° 2 – SAISON 2024/2025 
 

 

 
 
 PRESENTS(ES) : Mmes BOIVIN Justine, RICHARD Gwénaëlle, PAQUEREAU Marion chargée de  

communication 
MM BLANCHARD Daniel, BLANCHARD Emmanuel, BORY Fabrice,  
BURGAUD Lionel 
MM PASQUEREAU Bastien et REMAUD Adrien (CTD DAP) 

 
EXCUSES        : Mrs BURGAUD Julien – TRUTEAU Paul 
 
 
Félicitations à Justine et son compagnon pour la naissance de Tilio. 
 
 

1 – ETAT DES LICENCIES U8-U9 G/F et U10F-U11F  

 

Au 17 décembre, la situation des licenciés est la suivante : 

 

CATEGORIE NBRE LICENCIE.E.S 

U8G 1152 

U9G 1210 

TOTAL GARCONS 2362 

U8F 72 

U9F 117 

U10F 138 

U11F 181 

TOTAL 508 

 

  

2 – POINT SUR LE PARTENARIAT ET SUBVENTIONS 

 

- Partenaires du District déjà finalisés sur l’opération Foot’océane : Les Magasins U et Le Crédit 

Agricole Atlantique Vendée. 

MARDI 17 DECEMBRE 2024 



- Partenaires en renouvellement : Intersport, les Brioches Pasquier, Depac Atlantique, Harmonie 

Mutuelle 

- Nouveaux partenaires pressentis : Cougnaud, Tourism Holding, O’gliss Park et O’fun park 

 

Certaines rencontres sont prévues en janvier, avec La Bocaine, Sportingsols, Les Vergers de Vendée, 

Camping Les Sirènes. 

 

Concernant les subventions, les demandes seront faites malgré la conjoncture économique actuelle 

 

 

3 – BUDGET PREVISIONNEL 

 

Actualisation du budget prévisionnel en fonction des éléments connus à ce jour  

Les demandes de devis seront envoyées début 2025 pour qu’en février on puisse avoir une meilleure 

visibilité du budget global 

  

 

4 – REUNIONS AVEC LA VILLE DE ST JEAN DE MONTS 

 

 Lionel et Marion font un compte rendu de la réunion avec les services de la mairie de Saint de Monts 

 

Une prochaine réunion est prévue avec les services techniques le 14 janvier ou le 23 janvier 2025. 

 

 

5 – PLAN VIGIPIRATE – SECURITE CIVILE - AUTORISATION DDTM 

 

 Le Plan Vigipirate est toujours d’actualité, donc un service de sécurité est à mettre en place. 

 

Voir la sécurité civile pour l’assistance médicale. 

Un dossier de demande auprès de la DDTM est à réaliser pour l’utilisation de la plage 

 

 

6 – AFFICHE ET PLAN DE COMMUNICATION 

 

 Marion nous projette la première ébauche de l’affiche qui semble pour l’ensemble de la commission 

déjà bien correspondre à notre idée. Quelques modifications à la marge sont cependant notifiées. 

Demande d’agence de presse auprès de la mairie de St Jean de Monts 

 

 

7 – PARRAINAGES 

 

 Pas de nouvelles actuellement. 

De nouvelles pistes sont évoquées pour trouver de nouveaux parrains et marraines, en cas 

d’impossibilité pour les personnes déjà pressenties. 

 

 

 



8 – INSCRIPTION DES CLUBS ET DEMARCHE 

 

Les inscriptions seront réalisées sur lien google forms, comme lors de la précédente édition. 

 

Pour la participation financière des clubs, il nous faut réfléchir à la possibilité de versement ou 

prélèvement afin de supprimer les chèques. 

 

Fabrice va contacter et revoir Samuel (Air Informatique) pour le logiciel utilisé en 2023 et qui a donné 

entière satisfaction. 

 

 

9 – APPEL AUX BENEVOLES 

 

 Un mail sera envoyé aux membres de toutes les commissions du District pour leur rappeler la date et 

leur demander leur disponibilité pour participer et aider dans l’organisation de ce 18éme Foot’océane. 

 

 

Prochaine réunion 

le 04 février 2025 à 19h00 au siège du District 

  
 

Le responsable de la cellule                                                  Le secrétaire de séance 
      Lionel Burgaud                                                                  Daniel Blanchard    


